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ATA DA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 34/2019 DE 
AUTORIA DOS VEREADORES DEYVSON RIBEIRO E JOSÉ JARBAS RAMOS 
FILHO, REALIZADA NA CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA, NO DIA 
DEZENOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE (19-03-2019). 
Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezenove. terça feira, na Câmara 
Municipal de Mariana, às quinze horas e trinta e oito minutos, realizou-se reunião 
atendendo ao Requerimento nº 34/2019 dos Vereadores Deyvson Ribeiro e José Jarbas. 
Estiveram presentes: o Vereador Juliano Vasconcelos, o Senhor Efraim Rocha, Secretário 
Municipal de Cultura, o Senhor Walter de Oliveira e a Senhora Ana Elávia do Carmo, 
representando o Coral Canarinhos Santana. ABERTURA: o Vereador Deyvson Ribeiro 
iniciou a reunião agradecendo as presenças e relatou ao Secretário a situação na qual o 
Coral encontra-se, tendo em vista a paralisação no repasse, por parte da Prefeitura e 
questionou o motivo de esse repasse não estar acontecendo. Com a palavra, o Senhor 
Efraim agradeceu o convite e parabenizou o trabalho do Senhor Walter e esclareceu que 

para realizar o repasse para qualquer instituição é necessário que seja apresentado 
diversos documentos. Ainda com a palavra, relembrou que no ano passado o Senhor 
Walter compareceu a Secretária com a documentação, mas que, nessa documentação, a 
Ata de Eleição da Diretoria era datada no ano de dois mil e quinze e, dessa forma, sem a 
devida regularização, não é possível realizar esse repasse. O Secretário Municipal, já 
neste ano, consultou o Cartório de Registros para saber se a regularização já havia sido 
realizada, entretanto recebeu resposta negativa, ou seja, a documentação ainda não se 

encontra regular. O Prefeito Municipal foi procurado, pelo Secretário, e ficou acqrdado 

que a verba repassada irá ter seu valor aumentado e, ainda, será feito um edital fie 

chamamento público a fim de contemplar todos os corais do município. O Senhor _Ef'ralr'n 

questionou o Senhor Walter se já foi feita a regularização da Ata de Eleição da Dlretçrla 

e teve como resposta que ainda não foi regularizada. Com a palavra o Sçnhc_n* Walter disse 

que em última conversa, a resposta que teve foi que o Prefeito nãg realizaria o repasse .da 

verba. Mais uma vez, o Senhor Efraim esclareceu que é necessário que essas pendências 

sejam resolvidas para que o repasse volte a ser realizado. Com a pala_vra, o Vereador 

Juliano Vasconcelos reforçou a necessidade de realização desse registro de Ata 
de 

Eleição, tendo em vista que é uma exigência legal. Salientoíl. ainda, que essa 

regularização tem que ser feita referente a todos os anos em que não houve registro. 
O 

Senhor Efraim se propôs a ir ao Cartório e pesquisar a respei:[o desse valor para que seja 

feita a regularização, e após ter o valor, ajudará a arrecadar fundos a fim de conseguir o 

valor para que seja feito o registro de todas as Atas. Os Vereadores Deyvson e Juliano 

também se colocaram à disposição para ajudar nessa arrecadação. O sen'hor Wa'lt.er 

autorizou o Secretário de Cultura para ir ao Cartório questionar o valor que é necessário 

para que seja feito o registro. Ficou acordado que será consultado esse débito que o Cor'fll 

possui junto ao Cartório e, após isso, será feita a arrecadação de fundos a fim de' que seja 

feita a devida regularização. O Senhor Walter questionou se houve algum episódio de 

falha por parte do Coral, tendo em vista que participou apenas do final do Encontro de 

Corais. O Secretário Efraim justificou o que aconteceu e esclareceu que nesse evento ele 

não estava como Secretário de Cultura, mas sim como organizadç)r do evento. 

ENCERRAMENTO:;: Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerr 

dezesseis horas/./ - 
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Exmo. Sr, 2 
Edson Agostinho de Castro Carneiro " 
Presidente da Câmara Municipal de Mariana LTA 

Filho, da Câmara Municipal de Mariana, no uso de suas atribuições legais e regimentalmente amparados, apresentam à Mesa que, após lido e aprovado o 
presente procedimento, seja encaminhado cópia ao Chefe do Poder Executivo 
para que convoque o Secretário de Cultura, Patrimônio Histórico, Turismo, 
Esporte e Lazer para uma reunião a ser agendada por esta Casa de Leis, para 
que sejam prestadas informações sobre o repasse de verba ao Coral 
Canarinhos de Santana e esclarecer outras dúvidas levantadas pelo Senhor - - 
Valdir, Tesoureiro do Coral. 

Mariana, 25 de fevereiro de 2019, 

CDéfrSon Ribeir José Jarbãs Ramios Filho Vereador Veregdor ” 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA “ APROVADO POR UNANIMIDADE 

Presidente Sedv”e'tário 
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VRIMA WNETA CYRIA! 

LISTA DE PRESENÇA REUNIÃO ATENDENDO AO REQUERIMENTO Nº 34/2019 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES DEYVSON RIBEIRO E JOSÉ JARBAS RAMOS FILHO COM A SECRETARIA DE CULTURA 
E CORAL CANARINHO DIA 19 DE MARÇO DE 2019, ÀS 15H30, NA CÂMARA DE MARIANA — TEMAS: 
REPASSE AO CORAL CANARINHO. 
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